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JUDEŢUL GALAŢI 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUŞIŢA 

 
PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 07.01.2021, în şedinţa EXTRAORDINARǍ a consiliului local al comunei 

Frumuşiţa, convocat de îndată în baza dispoziţiei primarului comunei Frumuşiţa nr. 1/06.01.2021. 

 

La şedinţă participă 13 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcţie, primarul comunei 

Frumuşiţa, dl Stoica Paraschiv şi secretarul general al comunei, Bernea Liliana, care arată că şedinţa 

este legal constituită, întrunind cvorumul necesar. 

De asemenea, la şedinţă mai participă dna Alexe Andreea-Violeta, inspector in cadrul 

compartimentului financiar-contabil. 

Doamna consilier local Bâgu Cornelia – preşedinte de şedinţă supune spre aprobare procesul-

verbal al şedinţei ordinare din data de 30.12.2020, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi 

„pentru”, exprimate de consilierii locali prezenţi la şedinţă (13 voturi). 

Este supusă spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi „pentru”, 

exprimate de consilierii locali prezenţi la şedinţă (13), astfel: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local 

sursa A, a deficitului secţiunii de dezvoltare. 

 

Preşedintele de şedinţă o invită pe dra Alexe Andreea-Violeta să prezinte raportul de 

specialitate.  

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 13 voturi “pentru”, 

devenind Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 1/07.01.2021. 

 

 

Doamna Bâgu Cornelia, preşedinte de şedinţă, constatând că nu mai sunt alte completări, 

declară închise lucrările şedinţei extraordinare din data de 07.01.2021. 

 

 

                  Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general al comunei, 

                        Bâgu Cornelia                                                                       Bernea Liliana 


